Z Á P I S N I C A   č. 9.

z rokovania Obecnej rady v Tomášove dňa 10. 10. 2011

Prítomní : 

· Starosta obce:   Jozef Szalay

· Členovia OR:    Peter Gabčo

·   Tomáš Ürge  - ospravedlnený

·   Blažej Vitálos

Hosť poslanec Hučko, predseda finančnej komisie

Program :
1.) Kontrola uznesení  z OR 29.9.11

2.) Príprava rozpočtu na rok 2012

3.) Príprava VZN

4.) Rôzne

K bodu 1.:   Predseda sociálnej komisie informoval o ďalších krokoch a o zabezpečení projektu potravinová pomoc. Starosta získal informáciu, že momentálne na okrese nie sú na tento účel peniaze. Je prísľub, že celá akcia prebehne v novembri.

K bodu 2.:   Pracovné stretnutie starostu, predsedu finančnej komisie a príslušných pracovníkov OcÚ k príprave rozpočtu a súvisiacich VZN bude 13.11.2011 o 12.30. Predseda finančnej komisie informoval, že do dnešného dňa neprišli od predsedov ostatných komisií žiadne požiadavky na financie.

K bodu 3.:   Predseda finančnej komisie predložil pracovnú verziu VZN o podmienkach poskytovania dotácií z prostriedkov rozpočtu obce Tomášov. Pani Domonkosová pošle  pracovnú verziu všetkým poslancom.

Poplatky budú riešené nielen v samostatnej VZN o poplatkoch ale aj v niektorých  vecne príslušných VZN, napr. Cintorínsky poplatok

K bodu 4.: 

· Starosta ukladá zástupcovi sledovať obsah Obecných novín – týždenníka miest a obcí a Právo  pre obce v praxi a informovať poslancov o tam publikovaných riešeniach úloh, napr. pomoc v núdzi občanom.

· Starosta poveruje predsedu sociálnej komisie vypracovať zásady pre poskytnutie jednorazovej dávky v hmotnej núdzi, napr. poskytnutie okamžite pomoci pri prírodnej katastrofe.

· Starosta informoval, že prebieha verejná súťaž na dodávateľa prác v rámci akcie Rekonštrukcia čerpacích staníc ČOV a kanalizácie v obci Tomášov. Súťaž bola zverejnená v vo Vestníku verejného obstarávania.

· Vybavujú sa ďalšie podklady pre spätné získanie pozemku .p.č. 795/3 (Trojica) z BSK na obec.

· Emília Nagyová podala žiadosť o súčinnosť obce pri riešení nezákonného nakladania s odpadom na jej pozemku súdnou cestou.

· Starosta informoval o návrhu na novo budovaný chodník pred rodinnými domami pani Figurovej a pána Hučku, ktorý má spájať chodník z mostu s existujúcim chodníkom.

· Súdny znalec vypracoval posudok na cenu pozemkov, ktoré obec uvažuje predať ( 419/1 – 44,82 EUR/m2  , 269/7, 605/106 – 21,51 EUR/m2 ). Obec zorganizuje stretnutie záujemcov o kúpu na OcÚ, resp. o posudku bude informovať ich právnych zástupcov.

· Starosta informoval o vypracovanom návrhu na bezbariérový vstup do zdravotného strediska. Vstup  predpokladá realizovať v tomto roku.

· Starosta rokoval s riaditeľom odboru dopravy a prechodoch pre peších z Mierovej a Mlynskej na autobusovú zastávku a oproti Jajcajovi.

· OR súhlasí s umiestnením mobilnej predajne ovocných štiav na par. č. 324, vedľa pizérie

· OR odporúča predčasne splatiť úver za 5 %  účasť obce Tomášov v projekte Detské ihrisko ( cca 25 600 EUR )

Jozef Szalay

starosta obce Tomášov

Zapísal: P. Gabčo

