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ZÁPISNICA č. 3

z pracovného rokovania  Obecného zastupiteľstva v Tomášove dňa 8. 3. 2012

Prítomní: starosta,  členovia  OZ okrem poslancov Hučku a Mikocziho,

pán dekan s členovia Cirkevnej rady v Tomášove podľa prezenčnej listiny ( bodu                                č. 1. programu )

Program:

1. Riešenie majetkových záležitosti medzi obcou Tomášov  a cirkvou

2. Aktíva obce v banke Dexia

3. Obecný deň

4. Kanalizácia v časti obce Doma

5. Ďalšie dotácie ktoré obec získala

6. Bezplatný prevod od Vodohospodárskej správy

7. Zber drobného odpadu

K bodu 1.:  Pán dekan informoval o predbežnom stanovisku arcibiskupského úradu vo veci cirkevných pozemkov v Tomášove.  Zo stanoviska vyplýva potreba vypracovať geometrický plán.

Starosta opätovne informoval  členov Cirkevnej rady o pláne postaviť budovu nového Obecného úradu vedľa Kultúrneho domu na cirkevnom pozemku a znovu vyjadril záujem obce o kúpu alebo prenájom tohto pozemku.

Pán dekan požiadal, aby obec predložila do konca apríla svoju predstavu o výške a dobe nájmu   a o kúpnej cene. 

Obe strany sa dohodli, že na stanovenie kúpnej ceny je treba vypracovať znalecký posudok.

Cirkevná rada sa zíde a prerokuje problematiku. Výsledok oznámi Obecnému zastupiteľstvu do 22. marca 2012

Pán dekan informoval poslancov aj o organizovaní zbierky na opravu organu. Poslanec Lipka prisľúbil, že o tom bude informácia aj v najbližšom čísle Obecných novín..

Starosta uviedol, že obec aj v roku 2012 poskytne 5 % čiastku  zo sumy štátneho príspevku prideleného na tento rok. Tiež potvrdil členom cirkevnej rady, že problém odvádzania dažďovej vody okolo kostola a fary sa riešil.

K bodu 2.:  Starosta informoval poslancov o obecných účtoch v banke Dexia a požiadal poslancov, aby na nasledujúcom zasadnutí vyslovili svoj názor či účty v banke ponechať, alebo ich presunúť do inej banky.

K bodu 3.:  Obecný deň bude 1.9.2012. Starosta žiada komisiu pre kultúru aby sa jeho organizáciou a zabezpečením začala zaoberať.

K bodu 4.:  Obec dostala na kanalizáciu časti Doma 34200 EUR. Vypíše verejnú súťaž na dodávateľa stavby v zmysle súčasného znenia zákona o verejnom obstarávaní. Predpokladané náklady na celú akciu sú 267.000 EUR.

K bodu 5.: Obec dostala prísľub dotácie vo výške 22.303 Eur na odvodnenie nástupnej plochy pred ZŠ a dotáciu 5000 EUR na kamerový systém. Ďalej starosta informoval, že sa obec môže uchádzať o dotáciu z prostriedkov EU v rámci programu Revitalizácia centrálnych zón obcí. V rámci toho by sa dal spraviť chodník na Agátovej ulici a detské ihrisko v MŠ.

K bodu 6.:  Vodohospodárska správa dáva bezplatným prevodom obci Tomášov časť verejnej kanalizácie. Podlieha to schváleniu na najbližšom zasadnutí OZ.

K bodu 7.:  Dňa 31.3.2012 bude v obci zber drobného stavebného odpadu organizovaný rovnako ako v minulom roku. Poslanci pozrú svoje ulice a nahlásia zistené nedostatky.

Zapísal: Peter Gabčo

Jozef Szalay

starosta obce

