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ZÁPISNICA č. 4

z pracovného rokovania  Obecného zastupiteľstva v Tomášove dňa 26. 3. 2012

Prítomní: starosta,  členovia  OZ okrem poslanca Hučku ,

Program:

1. Kontrola uznesení

2. Program OZ 23.4.2012

3. Žiadosti občanov

4. Výsledok poslaneckého prieskumu v DHZ Tomášov a návrh na oživenie činnosti

5. Prenájom alebo predaj starej telocvične

6. Žiadosť komisie o príspevok na MDD

7. Rôzne

K bodu 1.:  Vzhľadom na to, že Cirkevná rada nedodržala termín ( do 22. marca 2012 ) na ktorom sa dohodla na rokovaní 8.3.2012 a neposkytla obci svoje stanovisko k prenájmu alebo predaju pozemku  na pešej zóne obec nevypracovala ponuku na výšku nájmu alebo na cenu za ktorú chce pozemok odkúpiť. Písomne vyzveme pána dekana o konečné stanovisko cirkvi. V prípade zápornej odpovedi sa OZ bude zaoberať inou možnosťou umiestnenia novej budovy OU. 

                    Účty ktoré má obec v Dexii   zostávajú v tejto banke. V prípade potreby obec toto stanovisko prehodnotí.

                     Ostatné uznesenia boli splnené.

K bodu 2.:  Program OZ  ktoré bude  23. 4. 2012  sa spresní na rokovaní POZ dňa 16.4.2012 o 18.00.  Prerokujú sa niektoré žiadosti občanov uvedené v bode 3., ďalší postup pri prenájme alebo predaji budovy starej telocvične, predaj parcely 419/1,  ďalšia činnosť DHZ v Tomášove podľa návrhu poslanca Mikocziho, organizácia Dňa zeme 22. apríla  vrátane čistenia okolia Dunaja 20 apríla a organizácia MDD  9.6.2012. Prerokuje sa žiadosť komisie o príspevok na MDD.

K bodu 3.:

a) Jozef Mozes s manželkou  9.3.2012 žiada o odpredaj obecného majetku cca 100 m2 pred domom v radovej zástavbe. Poslanci súhlasia, cena bude podľa znaleckého posudku a uhradí náklady na jeho vypracovania a na geometrický plán.

b) Na nasledujúcom OZ poslanci navrhujú schváliť predaj parcely 269/7 (Dej, Skákala) podľa návrhu komisie pre výstavbu. Keď s tým nebude niektorá so zúčastnený strán súhlasiť, celá parcela sa predá druhej strán.

c) Vzhľadom na to, že žiadatelia o kúpu parcely  419/1 sa do dnešného dňa nedohodli o rozdelení parcely a znenie dohody písomne neoznámili OU vyzveme účastníkov o ich definitívne stanovisko. Stanovisko budeme žiadať do konca mája 2012. PO tomto termíne obec predá parcelu podľa príslušného zákona ľubovoľnému záujemcovi.

d) Žiadosti Jozefa Rumana o výstavbu 4 domov a Veroniky Csenkeyovej o územno plánovaciu informáciu a o povolenie stavby rodinného domu prerokuje stavebná komisia.

K bodu 4.)  Poslanec Urge oboznámil členov OZ s výsledkom poslaneckého prieskumu v DHZ . Získané poznatky majú pomôcť pri obnove jeho činnosti.. Následne poslanec Mikóczi prisľúbil, že obnoví činnosť DHZ. Prvú informáciu podá o dva mesiace a predloží príslušné návrhy.

K bodu 5.)  Obec má záujem a prenájom alebo predaj budovy starej telocvične. Uprednostní sa nájomca alebo kupec celej budovy. Bude sa uvažovať aj o rekonštrukcií budovy z prostriedkov kupca alebo nájomcu. Cena za budovu alebo jej prenájom sa stanoví na základe znalecké posudku.

K bodu 6.)  Poslanci berú na vedomie žiadosť komisie školstva a kultúry o príspevok na     MDD. Jeho výšku prerokujú a schvália na OZ 23.4.2012.

K bodu 7.)

a) Poslanec Jakóczy informoval o organizačnom zabezpečení akcie Jarné upratovanie – odvoz drobného stavebného odpadu dňa 31.3 2012 od 8:00 do 13.00. Podrobnosti dohodne na OU utorok 8.00.

b) Deň zeme bude 22. apríla 2012.  20 apríla školy zorganizujú čistenie okolia Dunaja.

c) Od 1.4. do 30.4.2012 bude Štatistický úrad vykonávať v obci Tomášov zisťovanie o príjmoch a životných podmienkach v domácností v rámci projektu EÚ.

d) Deratizáciu na pozemkoch pre chov zvierat môžu ich majitelia vykonať aj svojpomocne.

Zapísal: Peter Gabčo

Jozef Szalay

starosta obce

